Afspel 3Sa

Afgelopen donderdag, tijdens de zomerdrive, bereikten de meeste OW-
paren op onderstaand spel 19 een 3Sa-contract.
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Zoals te zien is in de score-staat is er 2x +3 gespeeld, 3x +2, 4x +1 en
2x contract.

Bij optimaal tegenspel is +2 het hoogst haalbare.

3 overslagen halen is alleen mogelijk met hulp van de tegenpartij:
Een hartenstart door Noord geeft meteen een slag kado.

Dan heb je 5 schoppens, 2 hartens, 2 ruitens en, bij de juiste keuze=
snit op klaverboer, 3 klaverslagen.Dus 12 slagen.

Bij iedere andere start zijn 11 slagen mogelijk door hartenheer af te
geven ( mislukte snit) en klaveraas.

Maar ook dan moet je de goede klaverbeslissingen nemen ( snit op de
boer).

Bij verkeerde behandeling van de klavers heb je in ieder geval 10
slagen.
Indien je als leider slechts 9 slagen haalt, heb je iets fout gedaan:

Na een ruitenstart moet je eerst klaveraas eruit dwingen alvorens de
snit op hartenheer te nemen.



Als je eerst de ( mislukte) snit op hartenheer neemt, wordt je laatste
ruitenstop eruit gewerkt door de tegenpartij.Dan verlies je dus naast
hartenheer en klaveraas ook nog een ruiten(vrouw).

Dan kan je nog steeds 10 slagen halen bij de juiste klaverbeslissing,
maar anders eindig je met 9 slagen.

Henk Nichting



